


EnemMeHTn Ha OKPBXKHOCT
A C

OB- paauyc
AM- OnameTbp
AB- xopaa

AC- ponuparternHa




Odbra or OKPHLXXHOCT




AB - AvameTLp Ha OKPBLXKHOCTTA, pa3aena
OKPBLXXHOCTTA Ha AABe paBHU Abru
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[lo KakBO CW NpUNMYaT U NO KakBO ce pasnnyasaTt bInuTe
AOB n ACB?

LleHTpaneH bron BnucaH 'I:I"bl'l
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MsapkaTa Ha abrata AB ot
OKPBXXHOCTTa € UeHTbP O e paBHa
Ha rpagycHara MapKa Ha
ueHTpanHuaT b AOB.

AB = ZAOB = 65’




AB = /A0B =180°




AB =360" — Z40B =360° - 65’ = 295’




CAB = ZCOB =14%°

ADB =360° —-115° = 24%°
CDB =360"-145’ =215’
DB =180°




3aanaya Nel

Hamepete mspkata Ha gbrute AMB, ANB v xopnata AB.

PELWLIEHWE:

ANB = Z/AOB =60°

AMB = 360" -60° =300




3apava Ne 2 Hamepete bron AOB.




HamepeTe pascTtosaHneTo oT Toukn A go pagmyca OB.
R=6. AB=60" 6







